



# РІШЕННЯ

## ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2024 року

№ \_\_\_

м. Олександрія

### **Про погодження розміщення комплексу атракціонів на території м. Олександрії**

Відповідно до пп.1 п. б) ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 15.06.2006 № 833 «Про затвердження Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів» (зі змінами), Правил будови і безпечної експлуатації атракціонної техніки, затверджених наказом Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи від 01.03.2006 № 110, розглянувши заяву підприємця Лозовенка Є.О. від 05.04.2024 про погодження розміщення Луна-парку (комплексу атракціонів) на території м. Олександрії,

### **ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:**

1. Погодити ФОП ЛОЗОВЕНКУ Євгенію Олександровичу, за умови: використання зареєстрованої найманої праці, дотримання вимог законодавства з охорони праці та цивільного захисту, санітарних та протиепідемічних норм, розміщення Луна-парку (комплексу атракціонів) на майданчику біля стадіону «Ніка» та будівлі по вул. Поштова, 5 м. Олександрія з 01 травня по 01 червня 2024 року.

2. Відповідальність за дотриманням вимог законодавства у сфері цивільного захисту, правил торгівлі, техніки безпеки, охорони праці, громадського порядку, утримання в належному стані території, санітарно-протиепідемічних норм і правил покласти на ФОП Лозовенка Є.О.

3. Зобов'язати ФОП Лозовенка Є.О. під час сигналів «Повітряна тривога», «Радіаційна небезпека» вживати заходи щодо припинення діяльності комплексу атракціонів та направлення відвідувачів до найближчих місць укриття.

4. Зобов'язати комунальне підприємство «Муніципальна безпека» здійснювати контроль за дотриманням вимог даного рішення.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Шклярука Ю.В.

**Міський голова**

**Сергій КУЗЬМЕНКО**

**Керуючий справами  
виконавчого комітету**

**Сергій ЗАВАЛІЙ**